

# 260毫升“生命礼物”紧急驰援！00后用善举为患病家庭撑起希望

保山市红十字会 2025年9月23日 17:12 云南



点击关注 携手人道

近日，我市造血干细胞捐献事业再添温暖印记——第36例捐献者杨先生在昆明医科大学第二附属医院顺利完成捐献，成为云南省第491例造血干细胞捐献者，为一名16岁男孩送去重燃生命的“火种”。



出生于2000年7月的杨先生，是一位心怀热忱的“00后”。2024年5月15日，他积极参与造血干细胞采样，志愿加入中华骨髓库，用实际行动践行志愿服务精神。2025年4月，当接到配型成功的通知时，他没有丝毫犹豫，立刻决定完成这场“生命约定”。9月12日，杨先生按流程做好入院准备；9月17日，造血干细胞采集工作顺利结束，260毫升满载希望的“生命礼物”被紧急送往患者身边，为困境中的家庭带去生的希望。

谈及此次捐献，杨先生的话语朴实而真挚：“当初加入资料库，就是想为需要的人多一份希望。决定捐献时也没多想，觉得能帮到别人是件很有意义的事。直到捐献时，收到患者父亲的感谢信，才更真切地感受到，这份小小的善举，真的能为一个家庭撑起一片天。”

杨先生的选择，不仅是对红十字“人道、博爱、奉献”精神的生动诠释，更用青春力量为更多人树立了榜样。

关注一下  
保山市红十字会



---

来源：保山融媒客户端

编辑：李莹璇

责任审核：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail：bshszh@126.com